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Kérdések:

1. | Ismertesse az alaphalmaz, részhalmaz, komplementer halmaz fogalmat!
Mindegyikre adjon példat!

2. | Definidlja a halmazmiiveleteket (uni6, metszet, differenciaképzés, Descartes-szorzat)!

3. | Definidlja a hatvanyhalmaz fogalmat. Adja meg az A halmaz hatvanyhalmazat, ha
A={1,23, 4}

4. | Mikor mondhatjuk két végtelen halmazrol, hogy azonos a szdmossaguk?

5. | Definidlja a logikai itélet fogalmat. Adjon példat olyan kijelentésekre, amelyek nem
tekinthetdk logikai itéletnek.

értéktablazatukat.

7. | Definidlja az implikaciot és adja meg az értéktablazatat!

8. | Definidlja az ekvivalenciat és adja meg az értéktablazatat!

9. | Irja fel a De Morgan azonossagokat és igazolja valamelyik helyességét.

10. | Mi a fogalom? Vazolja a fogalomalkotas folyamatat!

11. | Mondjon példat alarendelt, folérendelt és mellérendelt fogalmakra!

12. | Definidlja a fogalom tartalmat és terjedelmét s allapitsa meg a kozottiik 1évo
kapcsolatot.

13. | Adjon meg egy definiciot és elemezze a szerkezetét!

14. | Sorolja fel a definicioval kapcsolatos legfontosabb kovetelményeket!

15. | Mi a genetikus definici6 s mutasson ra példat.

16. | Milyen bizonyitasi eljarasokat ismer?

17. | Adja meg az indirekt bizonyitas logikai szerkezetét.

18. | Irja le az indukcids bizonyitas logikai menetét!




Feladatok:

1. | Egy kémiives elkoltdtte fizetésének /3-at, majd ajandékot vett 15 000 forintért, igy 45 000
forintja maradt.
Mennyi volt a fizetése?

2. | Egy kémives egyik nap elkoltotte fizetésének a felét és még 5000 forintot. A kdvetkezd
nap elkoltotte a maradék pénzének a harmadat ¢s még 8000 forintot, igy 4000 forintja
maradt.

Hény forint volt a kdmiives fizetése?

3. | Hany olyan 1000-nél nem nagyobb pozitiv egész szam van, amely 2-vel sem és 3-mal sem
oszthat6?

4. | Hany olyan kétjegyli pozitiv egész szam van, amely sem 5-tel, sem 7-tel nem oszthat6?

5. | Egy matematika versenyen két feladatot tiiztek ki. Az elsd feladatot az indulok 70 %-a, a
masodikat pedig az indulok 60 %-a oldotta meg. Minden indulé megoldott legalabb egy
feladatot, és 9-en mindkét feladatot megoldottak.

Hanyan indultak a versenyen?

6. | Egy 30-as létszamu csoportban matematikabdl a hallgatdk 4/5 része kdzepesnél nem
rosszabb, 60% -a pedig kdzepesnél nem jobb osztalyzatot kapott.
Hany kozepes osztalyzat sziiletett?

7. | Tudjuk, hogy egy 28 f6s osztalyban nincs jelese 23 tanulonak fizikabdl és 21 tanulonak
matematikabol.

Hany tanulonak van matematikabdl €s fizikabol is jeles osztalyzata, ha tudjuk, hogy
matematikabol vagy fizikabol 10-en kaptak jelest?

8. | Egy osztalyban kétszer annyi gyerek tanul zongorazni, mint ahdny hegediil. 5-en mindkét
hangszeren jatszanak.

Hanyan zongoraznak és hanyan hegediilnek ebben az osztalyban, ha 6sszesen 22 tanuld
jatszik a két hangszer valamelyikén?

9. | Egy osztalybol 13-an jarnak matematika szakkorbe, 17-en énekkarra. Pontosan az egyik
tevékenységgel 20-an foglalkoznak.

Hényan jarnak az osztalyba, ha van 4 olyan gyerek, aki egyik foglalkozasra sem jar?
10. | Az A-val, B-vel és C-vel jelzett 1adikokon az alabbi allitasok szerepelnek:

A: Az arany ebben a ladikoban van.

B: Az arany nem ebben a ladikdban van.

C: Azarany nemaz A ladikoban van

Melyik ladikoban van az arany, ha tudjuk, hogy a harom allitas koziil legfeljebb egy igaz?
11. | Két szoba mindegyikében vagy egy holgy, vagy egy tigris taldlhato. A szobdk ajtajan az

alabbi feliratok olvashatok:

1. szoba: Ebben a szobaban holgy van, a masikban pedig tigris.
2. szoba: Egyik szobdban holgy van, a masikban pedig tigris.
Tudjuk, hogy az egyik felirat igaz, a masik pedig hamis.
Melyik szobaban van a holgy?




12.

Egy kémiives egyik nap elkoltotte fizetésének a felét €és még 5000 forintot. A kdvetkezd
nap elkoltotte a maradék pénzének a harmadat és még 8000 forintot, igy 4000 forintja
maradt.

Hany forint volt a kdmiives fizetése?

13.

Egy sziget minden lakoja ,,lovag” vagy ,,10kot6”. A lovagok mindig igazat mondanak, mig
a 10k6t6k mindig hazudnak. A és B — egymastol fiiggetleniil — vagy lovag, vagy 10k6t6.

Tegyiik fel, hogy A a kovetkezot allitja: ,,L.okoto vagyok, vagy B lovag”.
Miféle A, illetve B?

14.

Egy sziget minden lakoja ,,Jovag” vagy ,,10k6t6”. A lovagok mindig igazat mondanak, mig
a 10ko6tok mindig hazudnak. A, B és C — egymastol fliggetleniil — vagy lovag, vagy
16k6to.

A ezt mondja: ,,B és C egyforma tipusu”. Valaki megkérdezi C-tol:

»Egyforma tipusa A és B?”

Mit vélaszol C?




